

**Zmluva o dielo**  
uzavretá podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka

---

**I.**  
**Zmluvné strany**

**Objednávateľ:** Oravské múzeum P.O.Hviezdoslava  
Hviezdoslavovo nám. č. 1692/7, Dolný Kubín  
**Zastúpený:** PaedDr. Mária Jagnešáková, riaditeľka múzea  
**IČO:** 36 145 106  
**DIČ:** 2021437913  
**Bankové spojenie:** Štátna pokladnica  
**Č. účtu:** 7000481213/8180

**Zhotoviteľ:** Pavol Láštic  
027 05 Zázrivá, Stred 389  
**Zastúpený:** Pavol Láštic  
**IČO:** 50927990  
**Bankové spojenie:** IBAN: SK1  
SWIFT/BIC

**II.**  
**Predmet diela**

1. Predmetom diela je poskytnutie služby - výroba prírodovedného dokumentárneho filmu v rámci realizácie projektu: „Rašeliniská vrchoviskové – európsky unikát poľsko – slovenského pohraničia“, kód projektu: PLSK.01.01.00-12-0052/16, ktorý je realizovaný v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg V-A Poľsko – Slovensko 2014 – 2020.
2. Zhotoviteľ sa zaväzuje pre objednávateľa zrealizovať uvedené dielo podľa bodu č.1.

**III.**  
**Cena za dielo**

1. Cena za zhotovenie predmetu zmluvy v rozsahu čl. II. tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/96 Z.z. o cenách ako cena pevná zmluvná:

Celková cena 5.400,- € (slovom: päťtisícštyristo EUR).

Zhotoviteľ nie je platcom DPH.

2. Objednávateľ zaplatí zhotoviteľovi dohodnutú cenu po odovzdaní diela na základe faktúry vystavenej zhotoviteľom. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu podľa platných právnych predpisov, ako aj názov a kód projektu.

3. Cena za zhotovenie diela je maximálna, ktorú nemožno bez súhlasu objednávateľa zvýšiť. Cenová ponuka, ktorú predložil zhotoviteľ, je súčasťou tejto zmluvy.
4. Splatnosť faktúr bude stanovená v zmysle obchodného zákonníka.
5. Po zaplatení celkovej sumy a prevzatí diela objednávateľom zároveň zhotoviteľ udeľuje objednávateľovi aj všetky licenčné práva podľa autorského zákona na použitie diela opísaného v čl. II. na jeho verejnú prezentáciu a všetky formy verejného uvedenia a publikácie diela.

#### IV. Čas a miesto plnenia

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo v dojednanom čase jeho riadnym dokončením a odovzdaním objednávateľovi vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť bez väd a nedorobkov.

**Miesto plnenia prác:** lokality rašelinísk na poľsko – slovenskom pohraničí  
**Termín odovzdania diela:** do 30.09.2018

Ak zhotoviteľ vykoná dielo a pripraví ho na odovzdanie pred dohodnutým termínom, objednávateľ sa zaväzuje toto dielo prevziať aj v skoršom ponúknutom termíne. Objednávateľ sa zaväzuje, že dokončené dielo prevezme a za zhotovenie zaplatí dohodnutú cenu.

#### V. Záručná doba

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmetné dielo bude zhotovené podľa podmienok zmluvy a že počas záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto zmluve. Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré predmet zmluvy má v čase jeho odovzdania objednávateľovi. Za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní diela, zodpovedá zhotoviteľ iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.

Záručná doba je dohodnutá na 5 rokov a začína plynúť odo dňa odovzdania a prevzatia diela objednávateľom.

Zmluvné strany sa dohodli pre prípad vady diela, že počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezplatne odstrániť vady. Zhotoviteľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním prípadných väd predmetu plnenia do 3 dní od uplatnenia oprávnenej reklamácie objednávateľa a vady odstrániť v čo najkratšom technicky možnom čase. Termín odstránenia väd sa dohodne písomnou formou. Ak objednávateľ nereklamoval zjavné vady a nedorobky najneskôr pri odovzdávaní a preberaní diela, zaniká jeho právo zo zodpovednosti za tieto vady.

## VI. Ostatné zmluvné podmienky

Zhotoviteľ bude pri plnení predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou, zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné predpisy, zákony a podmienky tejto zmluvy.

Zhotoviteľ záväzne prehlasuje, že na predmetnú činnosť má potrebné oprávnenie, finančnú zábezpeku ako aj potrebné skúsenosti.

Objednávateľ a zhotoviteľ sa zaväzujú, že obchodné a technické informácie súvisiace s predmetom tejto zmluvy, ktoré boli zverené zmluvným partnerom, nesprístupnia tretím osobám bez vzájomného písomného súhlasu alebo tieto informácie nepoužijú pre iné účely, ako pre plnenie tejto zmluvy.

V prípade odstúpenia od zmluvy oprávnená strana má nárok na uplatnenie a vymáhanie účelne vynaložených nákladov, spojených so zabezpečením plnenia, náhrady škody a odstupného vo výške skutočných nákladov.

## VII. Záverečné ustanovenia

V prípade, že vzniknú spory vyplývajúce z tejto zmluvy, zmluvné strany ich riešia vzájomnou dohodou. Ak nedôjde k dohode, môže ktorákoľvek zo zmluvných strán požiadať o rozhodnutie príslušný súd.

Meniť alebo dopĺňať text tejto zmluvy je možné len formou písomných dodatkov riadne potvrdených a podpísaných oprávnenými zástupcami zmluvných strán.

Táto zmluva je vypracovaná v troch vyhotoveniach, pre objednávateľa 2 vyhotovenia, pre zhotoviteľa 1 vyhotovenie.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúci deň po jej zverejnení.

V Dolnom Kubíne dňa 24.07.2017

Objednávateľ:

Zhotoviteľ: